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2.6 市民館の利用について 

(1) 市民館の認知

川崎市では、「公民館」と「文化会館」という2つの性格を兼ね、大ホールやギャラリーを備えた

都市型施設を、「市民館」(川崎区は教育文化会館)として各区に１館、設置して運営しています。

また、地域に密着した施設として、いくつかの区には分館があります。それぞれの館で、年間を

通じ、会議室等の貸出、講座や学習相談等のサービスを行っています。 

問. あなたは、上記の「市民館(教育文化会館、各区の市民館・分館)」があることについて知
っていましたか。

市民館があることを「知っていた」が62.4%で、「知らなかった」が36.1%であった。 

【図表 113】 市民館の認知 

62.4% 36.1% 1.5%
全体

(n=1,567)

知っていた 知らなかった 無回答
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性／年齢別で見た場合、男女ともに年代が高くなるほど市民館を「知っていた」割合が高かっ

た。 

居住区別では、川崎区で市民館を「知っていた」割合が7割を超えた。 

【図表 114】 市民館の認知(性／年齢別、居住区別)

62.4%

57.8%

66.0%

44.3%

45.7%

56.6%

58.1%

61.8%

72.1%

49.1%

47.0%

68.5%

73.1%

81.9%

83.0%

72.0%

63.2%

63.5%

57.4%

62.9%

51.2%

66.5%

36.1%

40.1%

33.2%

55.7%

53.3%

42.6%

40.3%

34.1%

23.8%

50.9%

53.0%

31.0%

26.9%

16.2%

14.1%

27.6%

36.3%

34.2%

42.6%

35.4%

46.1%

31.5%

全体(n=1,567)

男性(n=659)

女性(n=883)

男性18～29歳(n=70)

男性30～39歳(n=92)

男性40～49歳(n=122)

男性50～59歳(n=124)

男性60～69歳(n=123)

男性70歳以上(n=122)

女性18～29歳(n=106)

女性30～39歳(n=181)

女性40～49歳(n=168)

女性50～59歳(n=175)

女性60～69歳(n=105)

女性70歳以上(n=135)

川崎区(n=246)

幸区(n=171)

中原区(n=263)

高津区(n=223)

宮前区(n=240)

多摩区(n=217)

麻生区(n=197)

知っていた 知らなかった 無回答

1.5%

2.1%

0.8%

0.0%

1.1%

0.8%

1.6%

4.1%

4.1%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

1.9%

3.0%

0.4%

0.6%

2.3%

0.0%

1.7%

2.8%

2.0%



(第 2 回アンケート) 

- 135 - 

(2) 市民館の利用経験

問. あなたは、これまでに、川崎市の市民館(教育文化会館、各区の市民館・分館)を利用し
たことがありますか。

市民館を「利用したことがある」が42.2%で、「利用したことがない」が55.1%であった。 

【図表 115】 市民館の利用経験 

42.2% 55.1% 2.7%
全体

(n=1,567)

利用したことがある 利用したことがない 無回答
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性／年齢別で見た場合、男女ともに、30歳代以下に比べて、40歳代以上の方が市民館を「利

用したことがある」割合が高かった。また、男性よりも女性の方が「利用したことがある」割合が高

かった。 

居住区別では、宮前区と麻生区で、市民館を「利用したことがある」割合が5割近くであった。 

【図表 116】 市民館の利用経験(性／年齢別、居住区別)

42.2%

33.4%

49.0%

25.7%

26.1%

37.7%

34.7%

37.4%

35.2%

38.7%

33.7%

56.5%

53.7%

55.2%

59.3%

44.7%

37.4%

43.7%

37.2%

48.3%

35.5%

47.2%

55.1%

63.1%

49.3%

72.9%

72.8%

59.0%

63.7%

58.5%

56.6%

60.4%

66.3%

42.9%

45.7%

40.0%

35.6%

53.3%

59.1%

53.6%

62.3%

47.9%

61.3%

49.7%

全体(n=1,567)

男性(n=659)

女性(n=883)

男性18～29歳(n=70)

男性30～39歳(n=92)

男性40～49歳(n=122)

男性50～59歳(n=124)

男性60～69歳(n=123)

男性70歳以上(n=122)

女性18～29歳(n=106)

女性30～39歳(n=181)

女性40～49歳(n=168)

女性50～59歳(n=175)

女性60～69歳(n=105)

女性70歳以上(n=135)

川崎区(n=246)

幸区(n=171)

中原区(n=263)

高津区(n=223)

宮前区(n=240)

多摩区(n=217)

麻生区(n=197)

2.7%

3.5%

1.7%

1.4%

1.1%

3.3%

1.6%

4.1%

8.2%

0.9%

0.0%

0.6%

0.6%

4.8%

5.2%

2.0%

3.5%

2.7%

0.4%

3.8%

3.2%

3.0%

利用したことがある 利用したことがない 無回答
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市民館の認知別で見た場合、市民館があることを知っていた方では「利用したことがある」が6

割を超えた。 

【図表 117】 市民館の利用経験(市民館の認知別) 

居住年数と市民館の認知および利用経験との関係を見た場合、居住年数が長いほど市民館

について「認知あり・利用あり」が高くなる傾向であった。 

※市民館の認知、市民館の利用経験のいずれかについて無回答の方を除いて分析した。 

【図表 118】 市民館の認知と利用経験(居住年数別)  

40.4%

18.5%

32.0%

48.4%

52.0%

42.4%

23.0%

22.9%

23.2%

19.8%

25.4%

15.2%

2.8%

1.1%

4.6%

2.9%

2.9%

9.1%

33.7%

57.6%

40.2%

28.9%

19.7%

33.3%

合計(n=1,519)

5年未満(n=363)

5～10年未満(n=194)

10～20年未満(n=339)

20年以上(n=590)

無回答(n=33)

認知あり・
利用あり

認知あり・
利用なし

認知なし・
利用あり

認知なし・
利用なし

42.2%

62.8%

7.6%

55.1%

35.8%

90.5%

全体(n=1,567)

知っていた(n=978)

知らなかった(n=566)

利用したことがある 利用したことがない 無回答

2.7%

1.4%

1.9%
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(3) 利用した市民館

問. あなたが利用したことがある市民館(教育文化会館、各区の市民館・分館)をすべて教え
てください。(複数回答) 

市民館を利用したことがある方(n=662)に、「利用したことがある市民館」を回答してもらったと

ころ、「教育文化会館」(39.4%)が最も高かった。 

【図表 119】 利用した市民館 

39.4%

28.1%

26.4%

22.7%

21.6%

21.1%

14.2%

5.7%

5.4%

3.5%

2.1%

1.2%

0.8%

0.9%

0.0%

教育文化会館

中原市民館

高津市民館

宮前市民館(宮前文化センター)

多摩市民館

麻生市民館(麻生文化センター)

幸市民館(幸文化センター)

橘分館(プラザ橘)

大師分館(プラザ大師)

田島分館(プラザ田島)

日吉分館

菅生分館

岡上分館

名前がわからない／覚えていない

無回答

複数回答 (n=662)
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性／年齢別で見た場合、「教育文化会館」は、男性の30～39歳と50～59歳を除くすべての年

代で「利用したことがある」が3割を超えた。 

居住区別では、「教育文化会館」を「利用したことがある」は、川崎区で9割を超えたほか、幸

区では6割近くで、中原区でも4割を超えた。 

【図表 120】 利用した市民館(性／年齢別、居住区別) 

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (220) (18) (24) (46) (43) (46) (43)

教育文化会館 39.4% 35.5% 38.9% 16.7% 41.3% 27.9% 41.3% 39.5%

中原市民館 28.1% 22.3% 22.2% 29.2% 13.0% 14.0% 37.0% 20.9%

高津市民館 26.4% 22.3% 22.2% 20.8% 26.1% 14.0% 26.1% 23.3%

宮前市民館(宮前文化センター) 22.7% 23.2% 16.7% 45.8% 15.2% 18.6% 23.9% 25.6%

多摩市民館 21.6% 17.7% 33.3% 4.2% 6.5% 18.6% 19.6% 27.9%

麻生市民館(麻生文化センター) 21.1% 22.3% 16.7% 8.3% 6.5% 34.9% 26.1% 32.6%

幸市民館(幸文化センター) 14.2% 13.6% 5.6% 4.2% 19.6% 18.6% 13.0% 11.6%

橘分館(プラザ橘) 5.7% 3.6% 5.6% 8.3% 2.2% 2.3% 6.5% 0.0%

大師分館(プラザ大師) 5.4% 5.9% 0.0% 8.3% 10.9% 0.0% 8.7% 4.7%

田島分館(プラザ田島) 3.5% 2.3% 0.0% 4.2% 2.2% 0.0% 0.0% 7.0%

日吉分館 2.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

菅生分館 1.2% 1.4% 0.0% 0.0% 2.2% 2.3% 2.2% 0.0%

岡上分館 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

名前がわからない／覚えていない 0.9% 1.4% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 4.3% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (433) (41) (61) (95) (94) (58) (80)

教育文化会館 39.4% 41.3% 43.9% 39.3% 43.2% 37.2% 41.4% 45.0%

中原市民館 28.1% 30.9% 17.1% 21.3% 28.4% 35.1% 37.9% 38.8%

高津市民館 26.4% 28.6% 19.5% 31.1% 30.5% 27.7% 29.3% 31.3%

宮前市民館(宮前文化センター) 22.7% 22.4% 26.8% 24.6% 15.8% 27.7% 27.6% 16.3%

多摩市民館 21.6% 23.8% 31.7% 19.7% 21.1% 20.2% 27.6% 27.5%

麻生市民館(麻生文化センター) 21.1% 20.8% 24.4% 23.0% 15.8% 16.0% 29.3% 22.5%

幸市民館(幸文化センター) 14.2% 14.8% 4.9% 9.8% 17.9% 13.8% 15.5% 20.0%

橘分館(プラザ橘) 5.7% 6.7% 2.4% 6.6% 7.4% 8.5% 8.6% 3.8%

大師分館(プラザ大師) 5.4% 5.3% 4.9% 8.2% 4.2% 2.1% 6.9% 7.5%

田島分館(プラザ田島) 3.5% 4.2% 4.9% 3.3% 2.1% 2.1% 6.9% 7.5%

日吉分館 2.1% 3.0% 0.0% 3.3% 4.2% 4.3% 1.7% 2.5%

菅生分館 1.2% 1.2% 4.9% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 1.3%

岡上分館 0.8% 1.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.1% 1.7% 2.5%

名前がわからない／覚えていない 0.9% 0.7% 0.0% 1.6% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体
女性

全体
男性
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川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (110) (64) (115) (83) (116) (77) (93)

教育文化会館 39.4% 90.9% 57.8% 42.6% 25.3% 19.0% 18.2% 17.2%

中原市民館 28.1% 6.4% 17.2% 85.2% 33.7% 12.1% 19.5% 10.8%

高津市民館 26.4% 1.8% 4.7% 28.7% 86.7% 30.2% 24.7% 11.8%

宮前市民館(宮前文化センター) 22.7% 3.6% 6.3% 11.3% 16.9% 81.9% 11.7% 10.8%

多摩市民館 21.6% 0.0% 1.6% 9.6% 13.3% 14.7% 93.5% 33.3%

麻生市民館(麻生文化センター) 21.1% 0.0% 1.6% 7.0% 3.6% 10.3% 36.4% 94.6%

幸市民館(幸文化センター) 14.2% 8.2% 78.1% 15.7% 6.0% 3.4% 5.2% 4.3%

橘分館(プラザ橘) 5.7% 0.0% 0.0% 2.6% 32.5% 5.2% 2.6% 0.0%

大師分館(プラザ大師) 5.4% 30.0% 1.6% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

田島分館(プラザ田島) 3.5% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

日吉分館 2.1% 0.0% 17.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

菅生分館 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 4.3% 2.6% 0.0%

岡上分館 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4%

名前がわからない／覚えていない 0.9% 0.0% 4.7% 0.0% 1.2% 1.7% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体
居住区
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(4) 市民館の利用頻度

問. あなたは、どのくらいの頻度で市民館(教育文化会館、各区の市民館・分館)を利用して

いますか。 

市民館を利用したことがある方(n=662)に利用頻度を聞いたところ、「数年に1回程度」が58.0%

で、「年に数回程度」が32.8%、「月に数回程度」が6.6%、「毎週利用している」が1.2%であった。 

【図表 121】 市民館の利用頻度 

1.2%

6.6% 32.8% 58.0% 1.4%
全体

(n=662)

毎週利用している 月に数回程度 年に数回程度 数年に1回程度 無回答
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性／年齢別で見た場合、回答者数が50人未満の年代を除くと、女性の70歳以上が最も利用

頻度が高かった。 

居住区別では、高津区が「年に数回程度」以上利用している方の割合が最も高かった。 

【図表 122】 市民館の利用頻度(性／年齢別、居住区別)

6.6%

8.6%

5.8%

11.1%

16.7%

10.9%

4.7%

4.3%

9.3%

0.0%

3.3%

2.1%

3.2%

10.3%

15.0%

6.4%

4.7%

7.8%

6.0%

4.3%

9.1%

7.5%

32.8%

32.3%

32.8%

5.6%

29.2%

32.6%

20.9%

34.8%

53.5%

12.2%

34.4%

40.0%

25.5%

31.0%

45.0%

29.1%

31.3%

28.7%

42.2%

32.8%

33.8%

35.5%

58.0%

57.7%

58.7%

83.3%

54.2%

56.5%

74.4%

58.7%

32.6%

87.8%

59.0%

56.8%

69.1%

56.9%

32.5%

60.9%

60.9%

61.7%

51.8%

59.5%

53.2%

55.9%

1.4%

0.9%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.2%

2.3%

0.0%

0.0%

1.1%

1.1%

0.0%

3.8%

1.8%

3.1%

0.9%

0.0%

0.9%

2.6%

0.0%

毎週利用している 月に数回程度 年に数回程度 数年に1回程度 無回答

全体(n=662)

男性(n=220)

女性(n=433)

男性18～29歳(n=18)

男性30～39歳(n=24)

男性40～49歳(n=46)

男性50～59歳(n=43)

男性60～69歳(n=46)

男性70歳以上(n=43)

女性18～29歳(n=41)

女性30～39歳(n=61)

女性40～49歳(n=95)

女性50～59歳(n=94)

女性60～69歳(n=58)

女性70歳以上(n=80)

川崎区(n=110)

幸区(n=64)

中原区(n=115)

高津区(n=83)

宮前区(n=116)

多摩区(n=77)

麻生区(n=93)

1.2%

0.5%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.3%

0.0%

3.3%

0.0%

1.1%

1.7%

3.8%

1.8%

0.0%

0.9%

0.0%

2.6%

1.3%

1.1%
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(5) 市民館を利用した目的

問. 市民館(教育文化会館、各区の市民館・分館)を利用した主な目的は何ですか。複数ある
場合は、最も利用の機会の多い理由を１つだけ選んでください。

「ホールでの発表会やギャラリーの展示等をみるため」(40.5%)が最も高かった。 

【図表 123】 市民館を利用した目的 

40.5%

22.2%

20.2%

2.4%

1.1%

0.5%

0.2%

5.9%

7.1%

ホールでの発表会やギャラリーの展示等をみるため

講座やイベント、サークル等の活動に参加するため

説明会・講習会・会社の会議があったため

ボランティア活動や市民活動をするため

講座やサークル等の情報を得るため

友人や知人、仲間をつくるため

学習相談をするため

その他

無回答

(n=662)
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性／年齢別で回答者数が50人以上ある女性の30歳以上の年代について見た場合、30～39

歳では「講座やイベント、サークル等の活動に参加するため」が最も高く、40歳代以上では「ホー

ルでの発表会やギャラリーの展示等をみるため」が最も高かった。 

居住区別では、いずれの区においても「ホールでの発表会やギャラリーの展示等をみるため」

が最も高かった。 

【図表 124】 市民館を利用した目的(性／年齢別、居住区別) 

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (220) (18) (24) (46) (43) (46) (43)

ホールでの発表会やギャラリーの展
示等をみるため

40.5% 44.1% 50.0% 58.3% 54.3% 41.9% 34.8% 34.9%

講座やイベント、サークル等の活動
に参加するため

22.2% 15.9% 0.0% 16.7% 6.5% 16.3% 26.1% 20.9%

説明会・講習会・会社の会議があっ
たため

20.2% 26.8% 50.0% 16.7% 28.3% 25.6% 23.9% 25.6%

ボランティア活動や市民活動をする
ため

2.4% 1.8% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 2.2% 2.3%

講座やサークル等の情報を得るため 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

友人や知人、仲間をつくるため 0.5% 1.4% 0.0% 0.0% 2.2% 2.3% 0.0% 2.3%

学習相談をするため 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 5.9% 4.5% 0.0% 4.2% 4.3% 7.0% 8.7% 0.0%

無回答 7.1% 5.0% 0.0% 4.2% 0.0% 7.0% 2.2% 14.0%

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (433) (41) (61) (95) (94) (58) (80)

ホールでの発表会やギャラリーの展
示等をみるため

40.5% 38.8% 31.7% 26.2% 38.9% 43.6% 46.6% 37.5%

講座やイベント、サークル等の活動
に参加するため

22.2% 25.4% 24.4% 37.7% 18.9% 18.1% 24.1% 35.0%

説明会・講習会・会社の会議があっ
たため

20.2% 16.9% 14.6% 26.2% 22.1% 14.9% 17.2% 7.5%

ボランティア活動や市民活動をする
ため

2.4% 2.8% 0.0% 1.6% 0.0% 4.3% 5.2% 5.0%

講座やサークル等の情報を得るため 1.1% 1.4% 2.4% 0.0% 2.1% 1.1% 1.7% 1.3%

友人や知人、仲間をつくるため 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学習相談をするため 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3%

その他 5.9% 6.5% 22.0% 4.9% 8.4% 3.2% 1.7% 5.0%

無回答 7.1% 8.1% 4.9% 3.3% 9.5% 14.9% 3.4% 7.5%

全体

男性

全体

女性
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川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (110) (64) (115) (83) (116) (77) (93)

ホールでの発表会やギャラリーの展
示等をみるため

40.5% 36.4% 43.8% 35.7% 38.6% 47.4% 36.4% 45.2%

講座やイベント、サークル等の活動
に参加するため

22.2% 24.5% 20.3% 30.4% 21.7% 16.4% 22.1% 19.4%

説明会・講習会・会社の会議があっ
たため

20.2% 20.0% 10.9% 17.4% 25.3% 20.7% 23.4% 22.6%

ボランティア活動や市民活動をする
ため

2.4% 2.7% 3.1% 3.5% 1.2% 1.7% 2.6% 2.2%

講座やサークル等の情報を得るため 1.1% 2.7% 1.6% 0.9% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0%

友人や知人、仲間をつくるため 0.5% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

学習相談をするため 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 5.9% 6.4% 10.9% 5.2% 6.0% 6.0% 5.2% 3.2%

無回答 7.1% 6.4% 9.4% 5.2% 7.2% 6.9% 7.8% 7.5%

全体

居住区
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(6) 市民館を利用した際の情報源

問. 市民館(教育文化会館、各区の市民館・分館)を利用するにあたっての情報を主に何で知
りましたか。複数ある場合は、最も利用につながることが多い情報源を1つだけ選んでく
ださい。

「口コミ(知人や家族等から)」(22.7%)と「市政だより」(20.8%)が2割を超えた。 

【図表 125】 市民館を利用した際の情報源 

22.7%

20.8%

9.5%

7.4%

4.2%

3.6%

3.6%

2.3%

0.5%

7.9%

13.0%

4.5%

口コミ(知人や家族等から)

市政だより

チラシ、ポスター

市民館でイベント等を開催する主催者のホームページ等

市のホームページ

講師の紹介

地域の情報紙

市民館だより、教育文化会館だより

新聞、雑誌、テレビ等

その他

特にない

無回答

(n=662)
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性／年齢別で回答者数が50人以上ある女性の30歳以上の年代について見た場合、30～50

歳代では「口コミ(知人や家族等から)」が最も高く、60歳以上の年代では「市政だより」が最も高

かった。 

居住区別では、川崎区では「市政だより」が最も高く、その他の区では「口コミ(知人や家族等

から)」が最も高かった。 

【図表 126】 市民館を利用した際の情報源(性／年齢別、居住区別) 

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (220) (18) (24) (46) (43) (46) (43)

口コミ(知人や家族等から) 22.7% 20.0% 22.2% 20.8% 26.1% 20.9% 10.9% 20.9%

市政だより 20.8% 19.5% 11.1% 4.2% 17.4% 14.0% 26.1% 32.6%

チラシ、ポスター 9.5% 6.4% 11.1% 20.8% 6.5% 7.0% 2.2% 0.0%

市民館でイベント等を開催する主催者の
ホームページ等

7.4% 11.8% 5.6% 12.5% 10.9% 11.6% 10.9% 16.3%

市のホームページ 4.2% 5.5% 5.6% 4.2% 2.2% 7.0% 10.9% 2.3%

講師の紹介 3.6% 2.7% 11.1% 0.0% 2.2% 2.3% 4.3% 0.0%

地域の情報紙 3.6% 4.1% 5.6% 8.3% 0.0% 2.3% 4.3% 7.0%

2.3% 1.8% 0.0% 0.0% 2.2% 2.3% 4.3% 0.0%

新聞、雑誌、テレビ等 0.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.2% 0.0%

その他 7.9% 8.2% 11.1% 8.3% 13.0% 4.7% 8.7% 4.7%

特にない 13.0% 15.9% 16.7% 20.8% 19.6% 23.3% 13.0% 4.7%

無回答 4.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.2% 11.6%

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (433) (41) (61) (95) (94) (58) (80)

口コミ(知人や家族等から) 22.7% 24.0% 14.6% 23.0% 20.0% 30.9% 31.0% 21.3%

市政だより 20.8% 21.5% 2.4% 9.8% 3.2% 26.6% 34.5% 45.0%

チラシ、ポスター 9.5% 11.3% 9.8% 9.8% 17.9% 7.4% 17.2% 5.0%

市民館でイベント等を開催する主催者の
ホームページ等

7.4% 5.1% 0.0% 4.9% 12.6% 5.3% 0.0% 2.5%

市のホームページ 4.2% 3.7% 7.3% 4.9% 6.3% 3.2% 1.7% 0.0%

講師の紹介 3.6% 4.2% 9.8% 8.2% 4.2% 2.1% 1.7% 2.5%

地域の情報紙 3.6% 3.5% 0.0% 3.3% 0.0% 3.2% 5.2% 8.8%

2.3% 2.3% 0.0% 1.6% 0.0% 4.3% 1.7% 5.0%

新聞、雑誌、テレビ等 0.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

その他 7.9% 7.9% 7.3% 14.8% 13.7% 7.4% 0.0% 2.5%

特にない 13.0% 11.3% 46.3% 14.8% 11.6% 5.3% 6.9% 1.3%

無回答 4.5% 5.1% 2.4% 4.9% 10.5% 3.2% 0.0% 6.3%

全体
男性

全体
女性

市民館だより、教育文化会館だより

市民館だより、教育文化会館だより
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川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

ベース：市民館を利用したことがある人 (662) (110) (64) (115) (83) (116) (77) (93)

口コミ(知人や家族等から) 22.7% 16.4% 20.3% 26.1% 22.9% 25.9% 26.0% 20.4%

市政だより 20.8% 31.8% 18.8% 21.7% 19.3% 17.2% 19.5% 16.1%

チラシ、ポスター 9.5% 5.5% 15.6% 5.2% 9.6% 6.9% 11.7% 16.1%

市民館でイベント等を開催する主催者の
ホームページ等

7.4% 3.6% 4.7% 7.0% 14.5% 9.5% 3.9% 7.5%

市のホームページ 4.2% 3.6% 6.3% 7.0% 3.6% 5.2% 3.9% 0.0%

講師の紹介 3.6% 4.5% 3.1% 4.3% 1.2% 6.9% 2.6% 1.1%

地域の情報紙 3.6% 3.6% 3.1% 4.3% 0.0% 0.9% 1.3% 11.8%

2.3% 1.8% 1.6% 3.5% 2.4% 3.4% 1.3% 1.1%

新聞、雑誌、テレビ等 0.5% 0.9% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

その他 7.9% 8.2% 6.3% 4.3% 9.6% 7.8% 14.3% 6.5%

特にない 13.0% 16.4% 14.1% 13.0% 9.6% 12.9% 9.1% 15.1%

無回答 4.5% 3.6% 4.7% 3.5% 7.2% 3.4% 6.5% 3.2%

全体
居住区

市民館だより、教育文化会館だより
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(7) 市民館を利用したことがない理由

問. あなたがこれまでに市民館（教育文化会館、各区の市民館・分館）を利用したことがない
主な理由は何ですか。最もあてはまる理由を１つだけ選んでください。

市民館を利用したことがない方(n=863)における「市民館を利用したことがない」理由としては、

「どのようなことができる施設かわからない」(42.9%)が最も高かった。 

【図表 127】 市民館を利用したことがない理由 

42.9%

26.3%

11.0%

8.2%

5.7%

0.7%

0.7%

0.2%

2.1%

2.2%

どのようなことができる施設かわからない

そもそも関心がない

忙しくて利用する時間がない

市民館・分館の場所がわからない

参加したい講座等がない

他の類似施設を利用している

利用にかかわる制限が多い

利用を申し込んでも施設が空いていない

その他

無回答

(n=863)
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性／年齢別では、女性の70歳以上を除いて、「どのようなことができる施設かわからない」が最

も高かった。女性の70歳以上では「そもそも関心がない」が最も高かった。 

居住区別では、すべての区で「どのようなことができる施設かわからない」が最も高かった。 

【図表 128】 市民館を利用したことがない理由(性／年齢別、居住区別) 

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがない人 (863) (416) (51) (67) (72) (79) (72) (69)

どのようなことができる施設かわから
ない

42.9% 42.8% 45.1% 47.8% 48.6% 41.8% 38.9% 39.1%

そもそも関心がない 26.3% 31.0% 43.1% 25.4% 30.6% 29.1% 29.2% 30.4%

忙しくて利用する時間がない 11.0% 9.1% 7.8% 4.5% 12.5% 13.9% 8.3% 5.8%

市民館・分館の場所がわからない 8.2% 5.5% 2.0% 9.0% 2.8% 7.6% 4.2% 5.8%

参加したい講座等がない 5.7% 5.8% 2.0% 6.0% 4.2% 1.3% 12.5% 7.2%

他の類似施設を利用している 0.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.9%

利用にかかわる制限が多い 0.7% 1.0% 0.0% 1.5% 0.0% 1.3% 0.0% 2.9%

利用を申し込んでも施設が空いてい
ない

0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0%

その他 2.1% 1.9% 0.0% 4.5% 0.0% 3.8% 0.0% 2.9%

無回答 2.2% 1.7% 0.0% 1.5% 1.4% 1.3% 2.8% 2.9%

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：市民館を利用したことがない人 (863) (435) (64) (120) (72) (80) (42) (48)

どのようなことができる施設かわから
ない

42.9% 43.0% 43.8% 50.8% 45.8% 46.3% 35.7% 18.8%

そもそも関心がない 26.3% 21.8% 28.1% 17.5% 22.2% 17.5% 19.0% 33.3%

忙しくて利用する時間がない 11.0% 12.9% 6.3% 6.7% 13.9% 22.5% 16.7% 18.8%

市民館・分館の場所がわからない 8.2% 10.8% 14.1% 15.0% 9.7% 2.5% 11.9% 8.3%

参加したい講座等がない 5.7% 5.5% 1.6% 1.7% 5.6% 5.0% 16.7% 12.5%

他の類似施設を利用している 0.7% 0.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

利用にかかわる制限が多い 0.7% 0.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

利用を申し込んでも施設が空いてい
ない

0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

その他 2.1% 2.3% 1.6% 4.2% 0.0% 2.5% 0.0% 4.2%

無回答 2.2% 2.8% 3.1% 3.3% 2.8% 2.5% 0.0% 2.1%

全体
男性

全体
女性
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川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

ベース：市民館を利用したことがない人 (863) (131) (101) (141) (139) (115) (133) (98)

どのようなことができる施設かわから
ない

42.9% 43.5% 35.6% 47.5% 42.4% 38.3% 39.8% 52.0%

そもそも関心がない 26.3% 29.0% 29.7% 25.5% 27.3% 27.0% 28.6% 16.3%

忙しくて利用する時間がない 11.0% 14.5% 13.9% 6.4% 14.4% 4.3% 11.3% 13.3%

市民館・分館の場所がわからない 8.2% 1.5% 8.9% 7.1% 10.1% 11.3% 10.5% 7.1%

参加したい講座等がない 5.7% 6.1% 5.9% 7.1% 2.2% 9.6% 4.5% 5.1%

他の類似施設を利用している 0.7% 0.0% 1.0% 1.4% 0.0% 0.9% 0.0% 2.0%

利用にかかわる制限が多い 0.7% 0.8% 3.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

利用を申し込んでも施設が空いてい
ない

0.2% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 2.1% 2.3% 1.0% 2.8% 0.0% 3.5% 3.0% 2.0%

無回答 2.2% 0.8% 1.0% 1.4% 2.9% 5.2% 2.3% 2.0%

全体
居住区
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(8) 利用してみたい市民館

問. あなたは市民館（教育文化会館、各区の市民館・分館）がどのような施設であれば、利用

してみたいと思いますか。あなたの考えに最も近いものを１つだけ選んでください。 

利用してみたいと思う市民館は、「自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にある」が29.2%で最

も高く、次いで「居心地がよく飲食などができ、居場所として使える」(19.3%)であった。 

【図表 129】 利用してみたい市民館 

29.2%

19.3%

13.3%

11.9%

7.0%

5.0%

2.7%

3.4%

8.2%

自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にある

居心地がよく飲食などができ、居場所として
使える

市民のライフスタイルや生活課題に対応した
きめ細かいサービスや講座がある

地域の情報を入手でき、困ったときに拠り所
となる

自分の能力を活かした社会参加や交流の
きっかけができる

友人や仲間ができる

身近なところに出向いてくる出前講座や
出張相談サービス等がある

その他

無回答

(n=1,567)
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性／年齢別では、男女ともにすべての年代で「自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にある」

が2割を超えており、男性の70歳以上では3割を、女性の60歳代以上では4割を、それぞれ超え

た。また、男性の50歳代以下の年代と女性の40歳代以下の年代では「居心地がよく飲食などが

でき、居場所として使える」も約2割～3割程度であった。 

居住区別では、宮前区で「自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にある」が40.0%であった。 

【図表 130】 利用してみたい市民館(性／年齢別、居住区別) 

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：全対象者 (1,567) (659) (70) (92) (122) (124) (123) (122)

自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にあ
る

29.2% 27.6% 27.1% 26.1% 25.4% 26.6% 26.0% 34.4%

居心地がよく飲食などができ、居場所とし
て使える

19.3% 21.2% 30.0% 19.6% 34.4% 22.6% 13.8% 10.7%

市民のライフスタイルや生活課題に対応し
たきめ細かいサービスや講座がある

13.3% 11.4% 12.9% 7.6% 9.0% 11.3% 15.4% 12.3%

地域の情報を入手でき、困ったときに拠り
所となる

11.9% 12.9% 5.7% 15.2% 15.6% 15.3% 10.6% 12.3%

自分の能力を活かした社会参加や交流の
きっかけができる

7.0% 7.4% 2.9% 6.5% 6.6% 8.1% 11.4% 6.6%

友人や仲間ができる 5.0% 6.4% 11.4% 9.8% 3.3% 4.8% 7.3% 4.9%

身近なところに出向いてくる出前講座や
出張相談サービス等がある

2.7% 2.1% 1.4% 3.3% 0.0% 1.6% 2.4% 4.1%

その他 3.4% 3.6% 4.3% 5.4% 2.5% 3.2% 3.3% 3.3%

無回答 8.2% 7.3% 4.3% 6.5% 3.3% 6.5% 9.8% 11.5%

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：全対象者 (1,567) (883) (106) (181) (168) (175) (105) (135)

自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にあ
る

29.2% 31.1% 26.4% 26.0% 29.8% 26.9% 41.0% 42.2%

居心地がよく飲食などができ、居場所とし
て使える

19.3% 18.3% 28.3% 27.1% 20.8% 13.7% 10.5% 8.1%

市民のライフスタイルや生活課題に対応し
たきめ細かいサービスや講座がある

13.3% 14.5% 11.3% 12.2% 12.5% 22.3% 18.1% 8.9%

地域の情報を入手でき、困ったときに拠り
所となる

11.9% 11.2% 11.3% 13.8% 11.9% 11.4% 6.7% 9.6%

自分の能力を活かした社会参加や交流の
きっかけができる

7.0% 6.7% 9.4% 5.5% 6.0% 7.4% 6.7% 5.9%

友人や仲間ができる 5.0% 4.1% 4.7% 2.8% 3.0% 3.4% 6.7% 5.9%

身近なところに出向いてくる出前講座や
出張相談サービス等がある

2.7% 3.1% 1.9% 2.8% 4.2% 5.1% 1.0% 2.2%

その他 3.4% 3.3% 0.9% 3.3% 4.2% 4.6% 2.9% 2.2%

無回答 8.2% 7.7% 5.7% 6.6% 7.7% 5.1% 6.7% 14.8%

全体
男性

全体
女性
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市民館の利用頻度別で見た場合、利用経験・頻度の別にかかわらず「自宅に近い(もしくは行

きやすい)場所にある」が最も高かった。2番目に高かったのは、市民館の利用頻度が月に数回

程度以上の方と年に数回程度の方では「市民のライフスタイルや生活課題に対応したきめ細か

いサービスや講座がある」で、市民館を数年に1回程度利用している方と市民館を利用したこと

がない方では「居心地がよく飲食などができ、居場所として使える」であった。 

【図表 131】 利用してみたい市民館(利用頻度別) 

小計
月に数回
程度以上

年に数回
程度

数年に1
回程度

ベース：全対象者 (1,567) (662) (52) (217) (384) (863)

自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にあ
る

29.2% 28.7% 36.5% 32.3% 26.0% 29.7%

居心地がよく飲食などができ、居場所とし
て使える

19.3% 17.7% 9.6% 12.4% 22.1% 20.7%

市民のライフスタイルや生活課題に対応し
たきめ細かいサービスや講座がある

13.3% 16.3% 15.4% 18.4% 15.1% 11.4%

地域の情報を入手でき、困ったときに拠り
所となる

11.9% 11.5% 11.5% 11.5% 11.7% 12.4%

自分の能力を活かした社会参加や交流の
きっかけができる

7.0% 8.5% 11.5% 9.2% 7.8% 5.8%

友人や仲間ができる 5.0% 4.8% 7.7% 6.0% 3.9% 5.1%

身近なところに出向いてくる出前講座や
出張相談サービス等がある

2.7% 3.6% 0.0% 2.8% 4.7% 2.0%

その他 3.4% 2.9% 1.9% 1.4% 3.6% 4.1%

無回答 8.2% 6.0% 5.8% 6.0% 4.9% 8.9%

全体
利用したことがある

利用した
ことがない

川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

ベース：全対象者 (1,567) (246) (171) (263) (223) (240) (217) (197)

自宅に近い(もしくは行きやすい)場所にあ
る

29.2% 26.4% 35.7% 24.7% 28.3% 40.0% 24.4% 25.9%

居心地がよく飲食などができ、居場所とし
て使える

19.3% 19.5% 17.5% 20.2% 22.4% 16.7% 21.7% 17.8%

市民のライフスタイルや生活課題に対応し
たきめ細かいサービスや講座がある

13.3% 12.2% 9.9% 13.7% 15.7% 11.7% 13.8% 15.2%

地域の情報を入手でき、困ったときに拠り
所となる

11.9% 13.0% 12.3% 13.7% 13.5% 7.1% 11.5% 12.2%

自分の能力を活かした社会参加や交流の
きっかけができる

7.0% 6.5% 4.1% 9.1% 4.5% 9.2% 6.5% 7.6%

友人や仲間ができる 5.0% 6.1% 5.8% 6.5% 4.0% 3.8% 3.7% 5.1%

身近なところに出向いてくる出前講座や
出張相談サービス等がある

2.7% 2.8% 2.3% 3.4% 1.8% 1.7% 1.8% 5.1%

その他 3.4% 3.3% 4.7% 3.0% 1.8% 2.9% 6.5% 2.5%

無回答 8.2% 10.2% 7.6% 5.7% 8.1% 7.1% 10.1% 8.6%

全体
居住区
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(9) 関心を持っている事柄や活動

問. あなたが最も関心を持っている事柄や活動を次の選択肢の中から１つだけ選んでくださ

い。 

最も関心を持っている事柄や活動は「健康やスポーツに関すること」が26.9%で、「趣味的なも

の(音楽、美術、舞踊、華道、写真など)」が17.6%、「家庭教育や子育て、教育に関すること」が

10.0%であった。 

【図表 132】 関心を持っている事柄や活動 

26.9%

17.6%

10.0%

5.9%

5.8%

5.5%

4.3%

4.1%

2.3%

2.0%

1.8%

1.3%

6.8%

5.8%

健康やスポーツに関すること

趣味的なもの(音楽、美術、舞踊、
華道、写真など)

家庭教育や子育て、教育に関すること

資格の取得や仕事に必要な知識に
関すること

生活に役立つ技能(料理、裁縫など)

教養的なもの(文学、歴史、語学、
科学など)

パソコンやＩＴに関すること

自然体験や生活体験などの体験活動

国際理解や異文化交流に関すること

社会問題に関すること(国際、環境、
人権など)

ボランティア活動に関すること

その他

取り組みたい・興味ある活動はない

無回答

(n=1,567)
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性／年齢別では、男性の30～39歳と女性の30歳代以下を除き、「健康やスポーツに関するこ

と」が最も高かった。男女ともに30～39歳では「家庭教育や子育て、教育に関すること」が最も高

かった。 

居住区別では、麻生区と高津区で「健康やスポーツに関すること」が3割を超えた。 

【図表 133】 関心を持っている事柄や活動(性／年齢別、居住区別) 

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：全対象者 (1,567) (659) (70) (92) (122) (124) (123) (122)

健康やスポーツに関すること 26.9% 32.3% 24.3% 22.8% 32.0% 40.3% 37.4% 31.1%

趣味的なもの(音楽、美術、舞踊、華道、
写真など)

17.6% 13.1% 18.6% 13.0% 13.9% 9.7% 11.4% 13.9%

家庭教育や子育て、教育に関すること 10.0% 7.4% 8.6% 25.0% 13.9% 1.6% 0.8% 0.0%

資格の取得や仕事に必要な知識に関す
ること

5.9% 5.8% 8.6% 5.4% 8.2% 7.3% 3.3% 2.5%

生活に役立つ技能(料理、裁縫など) 5.8% 2.4% 1.4% 0.0% 4.1% 2.4% 3.3% 2.5%

教養的なもの(文学、歴史、語学、科学な
ど)

5.5% 7.4% 8.6% 6.5% 4.9% 4.0% 10.6% 10.7%

パソコンやＩＴに関すること 4.3% 6.4% 12.9% 7.6% 5.7% 2.4% 5.7% 6.6%

自然体験や生活体験などの体験活動 4.1% 5.0% 4.3% 7.6% 2.5% 7.3% 2.4% 6.6%

国際理解や異文化交流に関すること 2.3% 1.5% 0.0% 0.0% 2.5% 4.0% 0.8% 0.8%

社会問題に関すること(国際、環境、人権
など)

2.0% 2.3% 0.0% 3.3% 2.5% 2.4% 3.3% 1.6%

ボランティア活動に関すること 1.8% 1.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 5.7% 2.5%

その他 1.3% 0.9% 1.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6%

取り組みたい・興味ある活動はない 6.8% 8.0% 5.7% 2.2% 7.4% 8.9% 9.8% 11.5%

無回答 5.8% 5.8% 5.7% 5.4% 1.6% 9.7% 4.1% 8.2%

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：全対象者 (1,567) (883) (106) (181) (168) (175) (105) (135)

健康やスポーツに関すること 26.9% 23.3% 23.6% 12.2% 22.6% 28.0% 27.6% 26.7%

趣味的なもの(音楽、美術、舞踊、華道、
写真など)

17.6% 21.2% 27.4% 21.5% 13.7% 20.6% 23.8% 24.4%

家庭教育や子育て、教育に関すること 10.0% 12.1% 9.4% 30.9% 20.8% 1.1% 1.9% 0.7%

資格の取得や仕事に必要な知識に関す
ること

5.9% 6.1% 10.4% 5.0% 11.3% 6.3% 3.8% 0.0%

生活に役立つ技能(料理、裁縫など) 5.8% 8.4% 6.6% 3.9% 10.7% 9.1% 11.4% 10.4%

教養的なもの(文学、歴史、語学、科学な
ど)

5.5% 4.1% 1.9% 3.9% 4.8% 5.7% 5.7% 2.2%

パソコンやＩＴに関すること 4.3% 2.8% 2.8% 1.1% 3.6% 2.9% 3.8% 3.7%

自然体験や生活体験などの体験活動 4.1% 3.4% 1.9% 7.7% 3.0% 1.7% 2.9% 2.2%

国際理解や異文化交流に関すること 2.3% 2.9% 2.8% 3.9% 1.2% 5.7% 1.9% 1.5%

社会問題に関すること(国際、環境、人権
など)

2.0% 1.6% 0.0% 0.6% 0.6% 1.1% 3.8% 3.0%

ボランティア活動に関すること 1.8% 1.9% 1.9% 0.6% 0.6% 1.1% 6.7% 3.0%

その他 1.3% 1.6% 3.8% 0.6% 0.6% 2.3% 1.0% 2.2%

取り組みたい・興味ある活動はない 6.8% 6.0% 5.7% 2.8% 4.2% 10.3% 3.8% 8.9%

無回答 5.8% 4.5% 1.9% 5.5% 2.4% 4.0% 1.9% 11.1%

全体
男性

全体
女性
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川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

ベース：全対象者 (1,567) (246) (171) (263) (223) (240) (217) (197)

健康やスポーツに関すること 26.9% 24.0% 26.9% 25.1% 31.4% 24.2% 25.8% 32.5%

趣味的なもの(音楽、美術、舞踊、華道、
写真など)

17.6% 16.7% 14.0% 19.8% 15.2% 17.5% 18.9% 21.3%

家庭教育や子育て、教育に関すること 10.0% 6.5% 13.5% 11.8% 9.9% 10.0% 12.9% 6.1%

資格の取得や仕事に必要な知識に関す
ること

5.9% 7.7% 7.6% 6.1% 4.9% 5.4% 6.9% 2.0%

生活に役立つ技能(料理、裁縫など) 5.8% 7.7% 2.9% 4.9% 4.9% 7.1% 5.1% 6.6%

教養的なもの(文学、歴史、語学、科学な
ど)

5.5% 4.9% 4.1% 4.9% 5.4% 6.7% 6.9% 5.6%

パソコンやＩＴに関すること 4.3% 6.1% 3.5% 3.0% 4.0% 5.4% 3.7% 4.1%

自然体験や生活体験などの体験活動 4.1% 3.7% 4.7% 6.1% 4.0% 3.3% 2.3% 5.1%

国際理解や異文化交流に関すること 2.3% 3.3% 1.2% 4.6% 1.8% 1.7% 0.9% 2.0%

社会問題に関すること(国際、環境、人権
など)

2.0% 0.4% 2.3% 1.9% 2.7% 2.9% 1.8% 1.0%

ボランティア活動に関すること 1.8% 1.2% 2.3% 1.1% 1.8% 2.1% 2.3% 2.0%

その他 1.3% 2.0% 1.2% 1.5% 0.4% 1.7% 0.9% 1.0%

取り組みたい・興味ある活動はない 6.8% 7.3% 9.4% 5.3% 8.1% 7.9% 5.5% 4.6%

無回答 5.8% 8.5% 6.4% 3.8% 5.4% 4.2% 6.0% 6.1%

全体
居住区
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(10) グループ、サークル等への所属状況

問. あなたは日常的に活動をするグループ、サークル等に所属していますか。 

グループ、サークル等に「所属している」は16.2%で、「所属していない」が81.0%であった。 

【図表 134】 グループ、サークル等への所属状況 

16.2% 81.0% 2.7%
全体

(n=1,567)

所属している 所属していない 無回答
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性／年齢別では、「所属している」は女性の70歳以上が40.0%で最も高く、女性の60～69歳と

男性の18～29歳でも2割を超えた。 

居住区別では、麻生区と中原区で「所属している」が2割を超えた。 

【図表 135】 グループ、サークル等への所属状況(性／年齢別、居住区別) 

16.2%

12.3%

19.3%

21.4%

8.7%

7.4%

6.5%

13.8%

18.9%

17.0%

9.4%

15.5%

16.6%

22.9%

40.0%

12.2%

17.5%

20.2%

13.0%

16.7%

12.4%

22.8%

81.0%

85.4%

79.0%

77.1%

89.1%

92.6%

92.7%

84.6%

74.6%

83.0%

89.5%

83.9%

82.9%

75.2%

54.1%

83.7%

81.3%

77.6%

83.9%

80.8%

85.7%

74.1%

全体(n=1,567)

男性(n=659)

女性(n=883)

男性18～29歳(n=70)

男性30～39歳(n=92)

男性40～49歳(n=122)

男性50～59歳(n=124)

男性60～69歳(n=123)

男性70歳以上(n=122)

女性18～29歳(n=106)

女性30～39歳(n=181)

女性40～49歳(n=168)

女性50～59歳(n=175)

女性60～69歳(n=105)

女性70歳以上(n=135)

川崎区(n=246)

幸区(n=171)

中原区(n=263)

高津区(n=223)

宮前区(n=240)

多摩区(n=217)

麻生区(n=197)

2.7%

2.3%

1.7%

1.4%

2.2%

0.0%

0.8%

1.6%

6.6%

0.0%

1.1%

0.6%

0.6%

1.9%

5.9%

4.1%

1.2%

2.3%

3.1%

2.5%

1.8%

3.0%

所属している 所属していない 無回答
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(11) 関心を持っている活動を行うために市が取り組むべき重要な課題

問. あなたが関心を持っている活動を行うために、市が取り組むべき課題として最も重要と思

うことは何ですか。次の選択肢の中から１つだけ選んでください。 

関心を持っている活動を行うために市が取り組むべき重要な課題は、「活動する(できる)場所

やサービスについての情報提供の充実」が31.3%で、「活動のきっかけとなるような多彩な講座や

講演会の開催」が19.3%、「ＳＮＳやホームページの活用などサービス提供手段の多様化」が

13.3%であった。 

【図表 136】 関心を持っている活動を行うために市が取り組むべき重要な課題 

31.3%

19.3%

13.3%

5.3%

3.1%

2.5%

19.8%

5.2%

活動する(できる)場所やサービスについての
情報提供の充実

活動のきっかけとなるような多彩な講座や
講演会の開催

ＳＮＳやホームページの活用などサービス
提供手段の多様化

活動するためのグループの立ち上げや活動
への継続した支援

活動の後押しとなるような相談活動の充実

その他

特にない

無回答

(n=1,567)
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性／年齢別では、男性のすべての年代と女性の40歳代以下および70歳以上で、「活動する

(できる)場所やサービスについての情報提供の充実」が最も高かった。女性の50～60歳代では

「活動のきっかけとなるような多彩な講座や講演会の開催」が最も高かった。 

居住区別では、すべての区で「活動する(できる)場所やサービスについての情報提供の充実」

が最も高かった。 

【図表 137】 関心を持っている活動を行うために市が取り組むべき重要な課題 

(性／年齢別、居住区別) 

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：全対象者 (1,567) (659) (70) (92) (122) (124) (123) (122)

活動する(できる)場所やサービスに
ついての情報提供の充実

31.3% 33.7% 40.0% 37.0% 39.3% 33.1% 28.5% 29.5%

活動のきっかけとなるような多彩な
講座や講演会の開催

19.3% 15.3% 8.6% 4.3% 14.8% 17.7% 22.0% 18.9%

ＳＮＳやホームページの活用など
サービス提供手段の多様化

13.3% 12.7% 21.4% 25.0% 16.4% 13.7% 6.5% 0.8%

活動するためのグループの立ち上
げや活動への継続した支援

5.3% 4.6% 2.9% 9.8% 2.5% 5.6% 4.1% 2.5%

活動の後押しとなるような相談活動
の充実

3.1% 3.9% 5.7% 1.1% 2.5% 2.4% 5.7% 6.6%

その他 2.5% 3.3% 4.3% 5.4% 4.9% 2.4% 2.4% 1.6%

特にない 19.8% 21.4% 12.9% 12.0% 19.7% 19.4% 28.5% 27.9%

無回答 5.2% 5.0% 4.3% 5.4% 0.0% 5.6% 2.4% 12.3%

計 18～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

ベース：全対象者 (1,567) (883) (106) (181) (168) (175) (105) (135)

活動する(できる)場所やサービスに
ついての情報提供の充実

31.3% 30.0% 32.1% 28.2% 33.9% 25.7% 28.6% 32.6%

活動のきっかけとなるような多彩な
講座や講演会の開催

19.3% 22.7% 16.0% 17.7% 14.3% 36.0% 34.3% 17.8%

ＳＮＳやホームページの活用など
サービス提供手段の多様化

13.3% 14.2% 22.6% 24.9% 19.0% 8.0% 5.7% 3.0%

活動するためのグループの立ち上
げや活動への継続した支援

5.3% 5.9% 5.7% 5.0% 8.3% 4.0% 8.6% 5.2%

活動の後押しとなるような相談活動
の充実

3.1% 2.6% 1.9% 4.4% 2.4% 0.6% 1.9% 3.7%

その他 2.5% 1.7% 1.9% 2.2% 0.6% 3.4% 1.0% 0.7%

特にない 19.8% 19.0% 18.9% 14.4% 19.0% 19.4% 18.1% 25.9%

無回答 5.2% 4.0% 0.9% 3.3% 2.4% 2.9% 1.9% 11.1%

全体

男性

全体

女性
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川崎区 幸区 中原区 高津区 宮前区 多摩区 麻生区

ベース：全対象者 (1,567) (246) (171) (263) (223) (240) (217) (197)

活動する(できる)場所やサービスに
ついての情報提供の充実

31.3% 28.0% 32.2% 30.0% 33.2% 33.8% 31.3% 32.0%

活動のきっかけとなるような多彩な
講座や講演会の開催

19.3% 19.9% 17.0% 23.6% 14.3% 21.3% 15.2% 23.4%

ＳＮＳやホームページの活用など
サービス提供手段の多様化

13.3% 11.4% 11.7% 17.1% 16.6% 10.8% 12.9% 11.7%

活動するためのグループの立ち上
げや活動への継続した支援

5.3% 4.5% 5.3% 5.3% 3.1% 7.5% 6.9% 4.1%

活動の後押しとなるような相談活動
の充実

3.1% 1.6% 4.1% 3.4% 4.5% 2.5% 4.1% 1.5%

その他 2.5% 2.8% 4.7% 1.1% 1.8% 1.3% 3.7% 3.0%

特にない 19.8% 23.2% 21.6% 14.4% 23.3% 19.2% 21.7% 16.8%

無回答 5.2% 8.5% 3.5% 4.9% 3.1% 3.8% 4.1% 7.6%

全体

居住区


